

千里同风月，天涯共此时

——记2024年北九州华人华侨协会迎新春饺子大会

2024年2月11日，甲辰龙年大年初二，在这个喜庆的日子里，北九州华人华侨协会靳轶东副会长致开幕辞，并代表戴永红会长致辞，欢迎大家光临我们协会的包饺子活动。致辞中表达了对中日友好事业持续发展的美好愿景。戴永红会长强调了团结合作的重要性，号召大家共同努力，为促进中日友好关系作出更大的努力。协会各位理事、同当地华人华侨，留学生和各界友好人士120余人积极参加了，大家一起团团圆圆包饺子，欢欢喜喜过大年活动！



大会上，市中日友好协会原田会长（福岡县议会议员、当协会顾问），松下县议会议员，中岛市议会议员，泉市议会议员先后为大会做了热情洋溢的新春贺辞。原田会长表示，中日友好关系的深化需要来自各界的共同努力，希望华人华侨可以继续为促进地区发展和增进民间友好做出贡献。松下县议会议员、中岛市议会议员以及

泉市议会议员，他们也分别表示，将在新的一年里，同北九州华人华侨协会的会员们共同努力，为中日友好事业做出更大贡献。

在精心布置的充满年味的会场，会场上男女老少齐动手，热气腾腾荤素不同口味的水饺很快上桌，远在海外，吃到一口熟悉的家乡味道，让久违的乡愁得到无比的安慰和满足。厨房里，大家异口同声的赞扬着高文天役員理事购买的食材新鲜，而且价格便宜。刘伟役員监事默默不闻的在煮着饺子，让每一位海外游子回忆起负笈海外的初心，增添克服各种困难的决心与勇气，也更加珍惜远在他乡奋斗的每一个美好瞬间。热闹的抽奖环节，大人们谈笑着，孩子们欢闹着，给大家带来更多新年好运和福气。

相聚的时间总是过得很快，饺子大会在一片欢声笑语中圆满结束。大家一致表示，作为龙的传人，发扬龙马精神，在新的一年里，继续促进地域发展，推动中日友好关系持续壮大，为当地发展做出更大贡献！这次活动不仅增进了华人华侨、中国留学生之间的情谊，也为中日友好关系的发展注入了新的活力。



北九州华人华侨协会

2024年2月11日